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Tapasztalatok 

Korábban több alkalommal dolgoztam csapatban, különböző környezetekben és feladatkörökben. 

Részt vettem színpadösszeszerelésekben, ahol egy 20 főt meghaladó csapattal dolgoztunk együtt, így 

volt alkalmam megtapasztalni a nagyobb létszámú együttműködés dinamikáját, valamint azt, hogy 

mennyire fontos a koordináció, a kommunikáció és a felelősségteljes munkavégzés. Emellett 

különböző pakolási és szervezési feladatokban is közreműködtem, ahol szintén elengedhetetlen volt 

az egymásra figyelés és a hatékony munkamegosztás. 

Ezen felül röplabdamérkőzések hangosításának irányítását is végeztem, ami során nemcsak technikai 

feladatokat láttam el, hanem felelősséget vállaltam a lebonyolítás gördülékenységéért is. Ez a 

tapasztalat segített abban, hogy magabiztosabban kezeljek szervezési helyzeteket, és gyorsan 

reagáljak váratlan szituációkra. 

Motivációk 

Szeretnék aktívan részt venni a HÖK munkájában, és úgy érzem, hogy a sportreferensi pozíció jó 

lehetőséget adna arra, hogy hozzájáruljak a közösségi élet fejlődéséhez. Hallottam, hogy az előző 

ciklusban nem volt jelentkező erre a szerepre, ezért külön motivál, hogy kipróbáljam magam ezen a 

területen, és új lendületet adjak neki. 

Úgy gondolom, hogy könnyen megtalálom a közös hangot másokkal, és jól boldogulok nagyobb 

közösségekben is. Fontos számomra, hogy a programok ne csak „megszervezve legyenek”, hanem 

valóban élményt nyújtsanak a résztvevőknek. Szeretek olyan ötleteken gondolkodni, amelyek elsőre 

talán nem tűnnek vonzónak mindenki számára, de megfelelő megközelítéssel és hangulattal mégis 

közösségformáló élménnyé válhatnak, különösen egy olyan karon, ahol sokszor nehezebb rávenni a 

hallgatókat a közös programokra. 

Jövőbeli elképzelések 

A jövőben szeretnék több könnyed, mégis közösségépítő programot szervezni. Már beszéltem 

néhány hallgatóval arról, hogy érdemes lenne több séta jellegű eseményt indítani, illetve olyan 

szabadtéri programokat, amelyek nem igényelnek kiemelkedő sportteljesítményt, mégis lehetőséget 

adnak a kikapcsolódásra és az ismerkedésre. 

Ilyenek lehetnek például közös focizások, baráti sportesemények vagy akár olyan alkalmak, ahol a 

részvétel fontosabb, mint a versengés. Emellett szívesen szerveznék túrákat is, amelyek nemcsak a 

mozgást, hanem a közös élményeket is előtérbe helyezik. 



Fontosnak tartom továbbá ezeknek a programoknak a megfelelő kommunikációját és 

népszerűsítését, hogy minél több hallgatóhoz eljussanak, és valódi alternatívát jelentsenek a 

mindennapi tanulás mellett. Mindezt 

 

 


